



## RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL PRPG Nº 006/2024

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital PRPG nº 006/2024, conforme segue abaixo:

### 7. DO CRONOGRAMA

**Onde se lê:**

Cerimônia Oficial de Premiação: agosto de 2025 (de acordo com a agenda do Reitor)

**Leia-se:**

Cerimônia Oficial de Premiação: setembro de 2025 (de acordo com a agenda do Reitor)

Permanecem inalteradas as demais disposições do referido Edital.

Equipe PRPG, 22/07/2025.